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 1 cover Nov. 1774 EL from Wolverhampton to Kingston with a clear 
strike of the ''KING/STON" (type T1a) marking, folds and 
toning but a fine letter (see photo-plate 1) . 

E £75 to 
£100 

80  

 2 cover 1793 part damaged and soiled letter to London and 1798 EL 
from Spanish Town to Aberdeen, the first with good strike of 
"IAMAICA" (type J2) across the join, the last with slightly 
smudged and unclear "JAMAICA'' (type J1) on reverse, and 
1804 letter to New York without markings written on 
notepaper with Spanish Revenue imprint and seal of Charles 
IV of Spain . 

E £70 to 
£80 

  

plate 1 3 cover Nov. 181800 EL to New York with a good strike of the double 
ring oval "SHIP LETTER/CROWN/JAMAICA'' (type SL1) and 
New York arrival datestamp, the letter a little stained and with 
folds, from an American boy to his brother, complaining of 
being forced to serve on H.M.S. Juno against his will. An 
earlier date than that recorded by Foster  

E £50 to 
£75 

85  

 4 cover May1800 EL to Richmond Surrey with a good strike of 
"JAMAICA/21 MAY1800" (type J5) across join on reverse, 
fine condition. An earlier date than that recorded by Foster. 

E £15 to 
£20 

24  

 5 cover 1807,1814, 1817, 1821 ELs, three addressed to Scotland, 
one showing additional '½’ marking, with good examples of 
fleuron datestamps (types F1, F3a, F4, F5a), the letters with 
folds, some staining, etc. . 

E £30 to 
£40 

23  

plate 1 6 cover 1819 EL to Scotland with clear "COMMERCIAL ROOMS / 
Kingston Jamaica" across join on reverse (type CR3), the 
front showing greenish step type "PORTSMOUTH/SHIP 
LETTER" and additional "-" marking, fold a trifle stained but 
very fine. 

E £50 671  

 7 cover 1820 EL from Westmoreland to Edinburgh with SAVANNA-
LA-MAR/JA" (type T3) and faint fleuron datestamp across join 
on reverse; 1826 EL from Westmoreland to Edinburgh with 
similar type 3 marking and Kingston datestamp (type K2) 
across join on reverse, both letters with additional "-" 
markings and central filing folds but fine. 

E £20 29  

 8 cover 1822 EL to Edinburgh with a slightly unclear "GREEN-
ISLAND / JA" (type T3) and fleuron datestamp (type F5) on 
reverse, central filing fold. 

E £20 17  

plate 1 9 cover 1824 EL from Falmouth to New York with a good strike of 
"COMMERCIAL ROOMS/KINGSTON JAMAICA" (type CR4) 
on reverse, red "SHIP" and arrival datestamp on front, a little 
stained but fine. 

E £60 to 
£70 

100  

 10 cover 1827 EL to Exeter with "LACOVIA" (type T4a) across join and 
fleuron datestamp (type F6), of April 9th, both on reverse, the 
letter a little stained but fair strikes, scarce 

E £30 to 
£35 

23  

plate 1 11 cover 1830 E to London, readdressed to Edinburgh, with two 
impressions of the framed "Postage Not Paid/to London"; 
"TP/Rate/2" and additional "2" markings, Kingston and a 
range of London and Edinburgh datestamps on reverse, filing 
fold but an interesting entire. 

E £20 17  

 12 cover 1830, 1833, 1836, 1839, 1842, 1847, 1854 EL, or entire with 
Kingston date- stamps types K2a, K3, K4, K5, K6a, K7, K8, 
fair to fine 

E £7 to 
£10 

15  

 13 cover 1833 EL written from Bogata, Colombia and addressed to 
Baltimore, red "SHIP"and New York datestamp and endorsed 
in MS "Forwarded by your obt. servt. Robt. Monroe Harrison 
Consul of the U States Kingston Jamaica", the letter a little 
damaged otherwise fine. 

E £10 to 
£15 

32  

 14 cover 1833 EL from Mount Zion, Goshen to Scotland, clear albino 
strike of Goshen (type T4a) on reverse, additional ‘½’ marking 
on front, the letter a little soiled and with filing fold, scarce. An 
earlier date than that recorded by Foster. 

E £15 13  

 15 cover 1833, 1835, 1838 EL addressed to England with fair to fine 
strikes of "SPAN ISH * TOWN/JA" (type T3b); "MONTEGO 
BAY (type T4a); "FALMOUTH" (type T4b), the letters with 
filing folds but fine. 

E £15 32  
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plate 1 16 cover 1833, an almost complete letter to United States showing 
circular "COMMERCIAL BUILDINGS / KINGSTON / 
JAMAICA", (type CR7) red "SHIP", "2nd DELIVERY" and 
New York datestamp, the letter a little stained and with folds, 
partially reinforced on reverse with brown gummed paper. 

E £30 to 
£40 

25  

 17 cover 1837damaged piece with PD3;1842 EL to London with 
PD5;1853 EL to Haiti with PD6 and framed "POSTE / PAYE" 
marking; 1853 EL to Vera Cruz with PD6a and St. Thomas 
datestamp, fair to fine . 

E £12 to 
£15 

50  

 18 cover 1839 to 1862, a selection of twelve EL, E or envelopes with a 
range of different datestamps including Old Harbour; Green 
Island; Lucea (type P6); St. Anns Bay; Port Maria; Flint River, 
etc., chiefly good to fi ne. 

E £30 37  

plate 1 19 cover 1841 EL addressed to Canada, fair strike of the circular 
"COMMERCIAL BUILD INGS/JUN 14 / KINGSTON / 
JAMAICA/1841" marking (type GR8). red "SHIP" and 
Baltimore and Montreal datestamps, the letter a iittle soiled 
and with some ink MS notations. 

E £40 , to 
£40 

24  

 20 cover 1842 EL to United States with "MANDEVILLE JAMAICA" 
(type P2a), "JAMAICA PAID" (type PD5), "SHIP" and 
Alexandria DC datestamp; March 1848 EL to London with 
"MONTEGO-BAY JAMAICA" (type P2b), "KINGSTON 
JAMAICA PAID" (type PD6a); April 1848 E to United States 
with "MANDEVILLE JAMAICA" (type P2a), "KINGSTON 
JAMAICA PAID" (type PD6a) and circular "NEW 
YORK/SHIP/MAY 11 /7CTS", filing folds, the first a little 
stained. 

E £15 27  

plate 1 21 cover 1842 front of letter-sheet to Liverpool with the rare "PORT-
ANTONIO/OC25/1842" datestamp (type P2b) in blue, a good 
strike, the front with two filing folds. A later date than that 
recorded by Foster. 

E £25 to 
£50 

18  

plate 1 22 cover 1843 EL to Vermont, circular "COMMERCIAL BUILDINGS / 
JUL 8 / KINGSTON / JAMAICA / 1843" (type CR8) across 
join on reverse, greenish blue "SHIP" and Baltimore 
datestamp on front, slightly soiled and with stains caused by 
use of gummed paper  

E £30 to 
£40 

23  

plate 1 23 cover 1844 EL from Salem to Mayhill, greenish blue "PAID" and 
Salem datestamp and circular "KINGSTON SHIP LETTER 
/FE 25/1844" (type SL4), the letter a little stained or soiled but 
fine. 

E £75 to 
£100 

90  

plate 
11 

24 cover 1845 EL FROM PHILADELPHIA TO ROBBINS RIVER, 
CIRCULAR "FALMOUTH JAMAICA MR28/1845" (TYPE P2a) 
AND FRAMED "FALMOUTH/SHIP LETTER" (TYPE SL8), 
the letter a trifle soiled and creased but rare. An earlier date 
than that re- corded by foster. . 

E £250 to 
£300 

290  

plate 2 25 cover 1845 EL FROM SALEM TO ROBBINS RIVER, 
READDRESSED TO MAY HILL BEARING GREENISH BLUE 
"PAID". FRAMED "Montego Bay/ SHIP LETTER" (TYPE SL8) 
AND DATESTAMPS OF MONTEGO BAY AND SPANISH 
TOWN (TYPE P2b) OF JUNE 1845, a trifle stained and with 
central filing fold but rare. 

E £250 to 
£300 

420  

plate 1 26 cover 1846 EL from Kingston to Mayhill showing a good impression 
of the "6" marking (type TP1), Kingston datestamp on 
reverse, filing fold and two small stains but fine  

E £30 to 
£40 

24  

plate 2 27 cover 1847 EL FROM NEW YORK TO LITITZ, RED OVAL 
FRAMED "FORWARDED THROUGH/GILPIN'S EXCHANGE 
/READING ROOM AND/  FOREIGN LETTER OFFICE /N-
YORK'' AND A SMUDGED AND   ;  SLIGHTLY UNCLEAR 
"Saint Anns Bay/SHIP LETTER" (type SL8), THE LETTER 
SLIGHTLY STAINED AND WITH CENTRAL FOLD BUT 
RARE 

E £200 to 
£250 

120  

plate 1 28 cover 1849 EL from New Fulneck to Mandeville, MS "4'', an 
unrecorded type of  "Too Late" marking and Black River 
datestamp of August 281848 on  reverse, a fine letter. 

E £50 671  
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plate 1 29 cover 1849 EL from "Home, near Salem, Forsythe county N.C." to 
Mandevilie, red Salem datestamp, red "PAID" and handstruck 
"4''markings cancelled by penstrokes and MS "8" applied, a 
good strike of ''JAMAICA/SHIP LETTER" (type SL5) in black, 
Kingston and Mandeville datestamps I  of April 1849 on 
reverse, the letter a little stained or soiled and slight filing fold 
but fine. 

E f150 to 
£200 

115  

plate 2 30 cover 1850 EL from Mandeville to Pennsylvania, good strike of the 
"JAMAICA/ SHIP LETTER" (type SL5) marking in black, 
Mandeville, Jamaica Paid and Kingston datestamps of 
January 1850 and circular "NEW-YORK/ SHIP /FEB 8 /7cts'', 
a fine letter. 

E £125 1 
to £150 

85  

plate 2 31 cover 1850 EL to the Vice-Consul for Mexico at New York from J.A. 
Garcia del  Rio, the forwarding agent, showing "KINGSTON 
JAMAICA PAID  MR 16 8150" (type PD6 year dates 
transposed) in red, "JAMAICA/ SHIP LETTER" (type SL5), 
red MS "8" and circular framed "20"  marking, filing fold but a 
fine letter. 

E £125 to 
£150 

140  

plate 1 32 cover 1851 E to New York with framed "FORWARDED BY/J.A. 
GARCIA DEL RIO/KINGSTON/JAMAICA" (type FAC5), 
inscribed in MS "Recd March 17th.1851", slight central fold 
but fine  

E £100 to 
£125 

85  

 33 cover 1865 EL from Green Island to Liverpool, inscribed "Paid 1/-': 
circular 'GREEN ISLAND Jamaica FE 7 65" (type P11) and 
red "JAMAICA PAID FE 81865" (type P D5), the letter a little 
soiled and with central filing folds. 

E £7 to 
£10 

13  

 34 cover 1892 Colombia 2c. postcard addressed to Vienna, 
"BARRANQILLA TRANSITO/10  SET 1892" marking on 
reverse, the front showing "JAMAICA/TRANSIT":  marking in 
black and Kingston and Vien datestamps, a little torn but 
scarce . 

E £30 25  

 35 cover 1892 ½d.postcard addressed locally and showing 
"ADVERTISED" (typeUN5) and "RETURNED /LETTER 
BRANCH /JAMAICA" datestamp and unclear red  
"UNCLAIMED" (probably type UN4), the last two marks 
slightly defaced by surface abrasions; 1897 ½d. postcard 
addressed locally and with "TOO LATE"  in half moon, the 
card creased; also piece of 1843 letter with "TOO LATE"(type 
TL3). 

E £25 · · · 
· · to 
£30 

42  

plate 1 36 cover 1894 envelope from Alley to London, MS "2½d" and framed 
"JAMAICA PAID/3 AP 1894" in red, fine. 

E £35 to 
£40 

42  

plate 1 37 cover 1897 envelope from Savannah La Mar to New York bearing 
1889-91 2d. on reverse and a range of datestamps, the front 
inscribed "Pd 2" in MS and with framed  "JAMAICA PAID/AP 
7 1897" marking in red, a little soiled otherwise fine. 

E £35 29  

 38 cover 1899 envelope from Albany to Claremont, MS "1d pd" in blue 
and double-lined circular "PAID/OC 2 /99 /JAMAICA" in red, 
two strikes, one a little unclear  Albany and Claremont 
datestamps of September and October 1899 on reverse fine. 

E £20 to 
£30 

29  

 39 cover 1900 a slightly damaged envelope from Duncans via Jackson 
Town to St. Lucia, MS "Paid 1d" in red and double lined 
circular "PAID/SP 11/00/JAMAICA" in  red, datestamps of 
September 1900 on reverse. 

E £20 15  

   GREAT BRITAIN USED IN JAMAICA     

plate 2 40 cover Dec. 1859 envelope addressed to India bearing two 6d. Iilac, 
clearly cancelled  "A01", with Jamaica, London and Indian 
datestamps, one stamp creased and a little damaged at one 
corner, the cover a trifle stained  

E £30 to 
£40 

46  

plate 2 41 cover Mar. 1860 envelope addressed to India bearing a damaged 
pair 6d. Iilac, single "A01" cancellation, Kingston London and 
Calcutta datestamps, the cover a little toned. 

E £30 to 
£35 

27  

 42 cover Feb. 1859 part letter to Liverpool bearing slightly damaged 
pair 6d. Iilac, cancelled "A01 ",dated markings of February 
and March 1859 and a part letter dated August 1858 bearing 
a damaged pair 6d. Iilac (two other stamps have been 
removed) with datestamps of August and September 1858. 

E £30 to 
£40 

20  
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 43 cover Feb. 1859 part letter wrapper to Liverpool bearing 6d. Iilac, 
clearly cancelled "A01" (some perfs. a little damaged); Aug. 
1859 damaged part letter from Kingston to Savannah la Mar 
bearing pair 4d. rose (one stamp badly damaged), duplex 
type cancellation; and a damaged EL from the same 
correspondence dated March 1860 bearing pair 4d. rose 
(perfs. cut at top) with duplex type pmk 

E £30 to 
£40 

28  

 44 used The selection, comprising 1d. (pair, single), 4d. (pair, 
discoloured and on water  soaked part letter, four singles), 
6d. (3), 1/- (2, one on small piece), all 

cancelled"A01",varioustypes,poortofine,somefaults. 

E £40 to 
£44 

60  

plate 2 45 cover 1d. rose red, a horizontal strip of four on letter wrapper to 
Alexandria, clearly cancelled "A39" (Falmouth), Falmouth 
(type P10c) unclear and Browns Town and Alexandria 
datestamps of December 1859, the wrapper a little stained or 
soiled and with filing fold through one stamp. Rare. 

E £50 to 
£60 

270  

 46 used 4d. rose on letter from Black River to Savannah la Mar, 
unclearly cancelled with two strikes of the "A30" pmk., dated 
September 1859; damaged envelope to Kingston bearing 4d., 
cancelled "A62'' (Plantain  Garden River) filing crease 
through stamp, dated May 1859; a pair of 4d. cancelled "A44" 
(Goshen) and single 4d. cancelled "A51" (Lucea), with slight 
faults. 

E £50 to 
£60 

85  

plate 7 47 proof Die Proof of the Queen's head in black on glazed card 
(23X272mm.) with uncleared surround  

E £50 to 
£60 

37  

   1860-63     

 48 proof 1d. Die Proofs in black on glazed cards (24x28½ mm. and 
22½ x 25½ mm.), different states, with six lines of shading 
under lower lip, a trifle rubbed, a few tiny surface abrasions 

E 60 to 75 55  

plate 4 49 proof 1d., Die Proof in black on glazed card (6l x 93mm.), with four 
lines of shading under lower lip, fine  

E 60 to 80 95  

 50 proof 1d., another Die Proof, in different state (93 x 61 mm.), dated 
"May 24 1877" (see photo-plate IV) 

E 60 to 80 95 T 

 51 proof 1d., a similar Die Proof, fine but for tiny rubbed spot E 60 to 80 95 T 

plate 4 52 proof 1d., another Die Proof (93 x 61 mm.), slightly different state, 
dated "May 28 1877" fine  

E 60 to 80 95 T 

plate 5 53 proof 1d., Die Proof in black on glazed card (92 x 61 mm.), with 
four lines of shading under lower lip, dated "May 29 1877" 
and marked "BEFORE HARDENING", surface stains, 
otherwise fine 

E 40 to 50 60 T 

 54 proof 1d, 2d., 4d., 6d., 1/- and 1870-83 ½d., imperf. Plate Proofs on 
glazed ungummed unwmkd. paper in near issued colours, all 
in blocks of eight (4x2) from right of sheets and overprinted 
"CANCELLED", mostly fine 

E 300 to 
350 

250  

 55 s 1d. blue, a part o.g. copy from lower-left corner of sheet with 
MS "Specimen (Nicholson type 21 ), very fine 

E 12 to 15 521  

plate 7 56 s 1d., 2d., 4d., 6d., all imperf. and overprinted "SPECIMEN" 
(Nicholson type 1), part o.g., some slight toning, otherwise 
fine (for 1d. and 4d).  

E 80 to 
100 

105  

plate 7 57 s 1d.,2d.,3d.,4d.,6d.,1/-, overprinted "SPECIMEN", the 6d. 
vertically, the others diagonally (Nicholson type 4), part o.g., a 
few with slight faults but mainly fine (for 1d.) 

E 80 to 
100 

721  

plate 3 58 cover Damaged envelope to Provost Marshall Generals Office 
Spanish Town bearing diagonally bisected ld., cancelled 
"A49" and with Lucea and Spanish Town datestamps of 
March 1867  

E £60 to 
£80 

62  

plate 3 59 cover Large part letter to the same addressee bearing diagonally 
bisected ld., tied by "A52" pmk. and by Spanish Town arrival 
datestamp of Dec. 1866, and also showing Mandeville 
datestamp of December 18 (the year date inverted and 
reading "99"), a little stained  

E £50 to 
£75 

95  
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plate 3 60 cover A part large envelope addressed to Stewart Town bearing 
bisected 1d., a further 1d. has been partially removed, 
cancelled "A01". The envelope was refolded and returned 
from Stewart Town to Kingston and bears bisected l d. (not 
tied over bisect side) and 1d., cancelled "A77". The envelope 
has been cut and each franking is now separate, showing 
datestamp of "KINGSTON OC 1 8 65" and of Stewart Town 
(day and month not showing of 1865), stains and slight faults 
but an interesting item  

E £50+ 80  

plate 4 61 proof 2d., Die Proof in black on glazed card (93x61mm.), fine  E £60 to 
£80 

105  

plate 4 62 proof 2d., Die Proof in black on glazed card (93x61 mm.) different, 
state, dated "Aug. 29-60" and faintly in MS "No 2" a trifle 
rubbed  

E £60 to 
£80 

105  

plate 4 63 proof 2d., another Die Proof in black on glazed card, dated "Sept. 
7-60" and marked "AFTER STRIKING", fine  

E £60 to 
£80 

125  

 64 proof 2d., Die Proofs in black on glazed cards (19½ x 23 mm., 23 x 
26 mm., 24 x 26½ mm.), slightly differing states, a few small 
surface abrasions, otherwise fine 

E £90 to 
£1 00 

75  

plate 7 65 spec 2d. rose, and imperf. horizontal strip of six from bottom of 
sheet, overprinted "SPECIMEN" (Nicholson type 1), large part 
o.g. and fine  

E £1 50 to 
£1 75 

310  

plate 7 66 essay 3d., HAND PAINTED ESSAY IN GREY, BLACK AND WHITE 
ON CARD, (20½ x 23½ mm.), FINE  

E £500 to 
£600 

420  

 67 proof 3d., Die Proofs in black on glazed cards (22½ x 26½ mm., 
22½ x 27 mm., 20 x 24 mm.), slightly differing states, slight 
rubbing or surface abrasions, otherwise fine 

E £90 to 
£1 00 

70  

 68 proof 3d., Die Proof in black on glazed card (22 x 25½ mm.), a trifle 
rubbed, otherwise fine 

E £40 35  

plate 4 69 proof 3d., Die Proof in black on glazed card (57 x 90 mm), fine E £60 to 
£80 

120  

plate 4 70 proof A somewhat similar Die Proof  E £60 to 
£80 

120  

 71 spec 3d., 6d. (perfs. clipped), handstamped "SPECIMEN" 
(Nicholson types 7 and 5), 1/- overprinted "SPECIMEN" (type 
1) and 1883-97 ½d., 1d. rose, 2d. slate, 3d.,6d.overprinted 
"SPECIMEN" (type 9), unused or part o.g., some slight toning 

E £35 to 
£40 

57' T 

 72 proof 4d.,Die Proofs in black on glazed cards (20 x 24 mm., 22 x 
25½ mm.), the first with uncleared corner spandrels, a trifle 
rubbed or soiled 

E £60 to 
£80 

80  

plate 7 73 proof 6d., Die Proof in black on glazed card (22 x 25½ mm.) with 
uncleared border and partly uncleared head space, a little 
rubbed, slight surface abrasions  

E £40 to 
£60 

  

 74 proof 6d., Die Proofs in black on glazed cards (19½ x 23½ rnm., 
21½ x 25½ mm., 22½ x 25 mm.), slightly differing states, 
slight rubbing and some surface abrasions, otherwise fine 

E £90 to 
£100 

  

Plate4 75 proof 6d., Die Proof in black on glazed card (94½ x 61 mm.), dated 
"Sept 14-60" and marked "BEFORE HARDENING", a little 
soiled at edges, otherwise fine  

E £60 to 
£80 

120  

 76 proof 1/-, Die Proofs in black on glazed cards (20½ x 24 mm., 21 x 
24½ mm., 21 x 25mm., 22 x 25½ mm.), slight rubbing at 
places, slightly differing states 

E £1 20 to 
£1 50 

140  

plate 6 77 proof 1/-, imperf. Plate-Proof on ungummed unwmkd. glazed paper 
overprinted "CANCELLED", a block of six (3 x 2) from top-left 
corner of sheet, one stamp the "$" variety, a little rubbed, 
otherwise fine. With "Royal" certificate (1972) stating 
"genuine but not contemporary"  

E £1 00 to 
£1 25 

165  

 78 proof 1/- brown, a small part o.9. imprimatur, slightly stained and 
tiny thin in right margin 

E £20 12  

plate 7 79 proof 1/- yellow-brown, the " $" variety, an imprimatur, fine but for 
three tiny surface scratches. Rare. With "Royal" certificate 
(1972)  

E £100 to 
£1 25 

150  

plate 7 80 used 1/- yellow-brown, the variety, used, centred slightly to left, a 
trifle stained, otherwise fine. (6c)  

 £150 105  

 81  The Collection of twenty-six items, including three entires, a 
few unused, shades, etc., poor to fine 

E £70 to 
£80 

85  
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 82 cover 1861 (Nov.) envelope to Illinois bearing 2d. (pair), 6d., slightly 
unclear "A76" pmk.' full datestamps and United States arrival 
marking; 1 862 (April) part Registered wrapper bearing 4d., 
6d., cancelled "A68" and with Prus and Kingston date-
stamps, some faults, the 4d. with large hole; 1 864 (Jan.) 
envelope to Kingston (flap damaged) with strip of three 1 d. 
clearly cancelled "A57" (perfs. defective), Morant Bay and 
Kingston datestamps, poor to good 

E £30 to 
£35 

67  

 83 cover 1871 (April) large envelope to England bearing two pairs and 
two single 4d.. cancelled "A57" (not tied), Morant Bay and 
Kingston datestamps, the stamps with slight faults, the 
envelope folded and a little damaged on reverse 

E £30 to 
£35 

622  

plate 3 84 cover 1861 (April) letter wrapper to Edinburgh bearing 6d., MS "p 
pkt / 10th Ap '61 " and black "6", the stamp cancelled "41" in 
bars and the wrapper with "SOUTHAMPTON PACKET 
LETTER/AP 28/1861", London and Edinburgh datestamps on 
reverse, slight crease and fold, a trifle soiled  

E £25 to 
£30 

80  

 85 cover 1868 (Sept.) envelope to London bearing 1/-, MS "1/6" 
cancelled, framed "SHORTPAID 1/-/FINE6"and black"2/-
"markings, slightly unclear cancellation and Kingston and 
London datestamps. Stains, the cover damaged and with 
gummed paper partially on reverse 

E £15 to 
£20. 

20  

   1870-1883     

plate 4 86 proof ½d., Die Proof in black on glazed card (61 x92mm.), dated in 
MS "July 1872",fine 

 E £80 to 
£1 00 

135  

Plate 
4. 

87 proof Another ½d., Die Proof (92x6lmm.), dated "July 30, 1872" 
and marked "BEFORE HARDENING", fine  

 E £80 to 
£100 

135  

 88 unused ½d., 1d., 2d., 3d., 4d., 6d. (2), 1/-, 2/-, 5/-, part o.g. or unused, 
fair to fine, some with slight faults. 

 £121.50 31 T 

plate 3 89 cover 1876 (JULY) LETTER FROM OLD HARBOUR TO 
GENOABEARING1/-, 1d. (2, ONE BISECTED 
DIAGONALLY), TIED BY SMUDGED "A61" PMKS., RED 
TWO FAINT STRIKES OF "MORE TO PAY” MARKINGS, 
KINGSTON, LONDON AND GENOA DATESTAMPS, the 
letter with folds, a trifle stained or soiled, interesting and rare. 
With "Royal" certificate (1940)  

E £350 to 
£400' 

340  

plate 4 90 proof 2/-, Die Proof in black on glazed card (92x61mm.), dated 
"June 181875" and marked "BEFORE HARDENING", fine  

E £80 to 
£100 

135  

plate 4 91 proof 2/-, Die Proof in black on glazed card (92x61mm.), dated 
"June 22 1875" and marked "BEFORE STRIKING'', fine  

E £80 to 
£100 

135  

 92 proof 2/- Venetian red, part o.g. imprimatur, a trifle soiled, otherwise 
fine.  With "Royal" certiticate (1932). 

E £20 to 
£25 

15  

plate 4 93 proof 5/-, Die Proof in black on glazed card (92x61mm.), dated 
''June 18 1875'' and marked ''BEFORE HARDENING", fine  

E £80 to 
£100 

135  

plate 4 94 proof  5/-, Die Proof in black on glazed card (92X61 mm.), dated 
"June 181875''  and marked "BEFORE HARDENING"  

E £80 to 
£100 

135  

 95 used The used Collection of fourteen items, including two covers, 
bearing 2d. values, one with MS "Too Late", a damaged 
cover to Nova Scotia with six 1d. values, Lucea, New York 
Steamship and black "7" markings, blocks of four of the 6d. 
and 1/-, etc., chiefly fair to fine. 

E £44 42 T 

 96 unused 1883-97 ½d., 1d. carmine (2), 2d. grey, 2d. slate, 3d. (2), 4d. 
(2, one in a red-orange shade but unused and large stain), 
6d. (strip of four, single), 1/- (2), 2/-,  5/-, part o.g. except two, 
chiefly fair to fine. 

E £25 to 
£30 

22 T 

 97 proof 1883-97 1 d. carmine, imperf., from bottom of sheet large 
margins other sides, large part o.g., a trifle toned 

E £20 to 
£30 

34 T 

 98 proof 1883-97 2d.slate,imperf.,from top-right corner of sheet, large 
margins other sides, large part o.g., a trifle toned 

E £20 to 
£30 

37 T 

front-
cover 

99  1883-97 1/- brown, the "$" variety, small part o.g., fine. (24a) £200  185 T 

plate 7 100 proof 1883-97 2/- Venetian red, imperf., large margins, small part 
o.g., a trifle rubbed. With "Royal' certificate (1932)  

E £20 to 
£30 

17 T 

 101 used The Collection of sixteen items, including five covers, 6d., 1/- 
in blocks of four etc., all used, chiefly fair to fine. 

E £30 to 
£40 

28 T 
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plate 
B 

102 proof 1889-91 2d., HAND DRAWN ARTIST'S ESSAY IN MAUVE, 
WITH VALUE IN GREEN AND DRAWN-IN 
PERFORATIONS, ON THIN PAPER DATED IN MS "Nov 
23rd. 87" AND FAINTLY " 1d. & 2d.", MOUNTED ON CARD 
WHICH IS DATED "19 APR 88". Rare  

E £500 to 
£600 

460 T 

plate 4 103 proof 1889-91 Die Proof of design with value tablet blank, in black 
on glazed card (92x61 mm.), dated "22 JUN 88" and marked 
"BEFORE HARDENING", fine  

E £80 to 
£100 

135 T 

plate 4 104 proof 1889-91 1d., Die Proof of the value tablet, in black on glazed 
card (92x61mm.), dated "22 JAN 97" and in red MS 
"Jamaica", fine  

E £75 to 
£80 

80 T 

plate 5 105 proof 1889-91 2½d., Die Proof of the value tablet, in black on 
glazed card (92 x 61 mm.), dated "3 JAN 91" and, marked 
"BEFORE HARDENING", fine  

E £75 to 
£80 

80 T 

plate 5 106 proof 1889-91 2½dA similar Die Proof, dated "5 JAN 91 " and 
marked "AFTER HARDENING", fine  

E £75 to 
£80 

80 T 

 107  1889 to 1901, the Collection, thirty items including 1889-91 
1d., 2d. Overprinted "SPECIMEN", 1890 2½d. on 4d. (pair on 
cover), 1900-01 1d. Overprinted "SPECIMEN", etc., fourteen 
o.g. or unused, chiefly fine. 

E £35 42 T 

Plate 
7. 

108 used 1890 2½d. on 4d., variety surcharge double, used copy, a 
trifle stained, a few perfs. a little short, otherwise fine. . . (30b) 

L £50 26 T 

Plate 
7 

109 used 1890 2½d. on 4d Another copy, somewhat similar condition. . 
(30b) 

 £50 38 T 

 110 used 2½d. on 4d., "F" for "E" and broken "K" for "Y", Registered 
cancellation, a few perfs. a little short, fine  (30d) 

 £25 15 T 

plate 7 111 proof 1903-04 ½d., imperf. Colour trial on wmkd. paper in grey-
green and green, unused, fine. 

E £40 to 
£50 I 

27 T 

plate 7 112 proof 1903-04 ½d., imperf. - A similar Colour trial but in purple and 
green. . 

E £40 to 
£50 

30 T 

Plate 
7 

113 proof 1903-04 ½d., imperf. A similar Colour trial but in green and 
red 

E £40 to 
£50 

27 T 

Plate 
6 

114 proof 1903-04 ½d., imperf. Another imperf. Colour trial in grey and 
blue on blue paper with wmk. Sideways, fine. 

E £50 571 T 

 115 spec ½d., 1d., 2½d., 5d., 1905-11 Arms ½d., 1d., 2½d., 5/-, 
overprinted "SPECIMEN", part o.g., some slight toning or 
staining . 

E £15 to 
£20 

11 T 

plate 7 116 used 5d. grey and yellow, the "SER.ET" variety, used, small tear at 
top, two corner perfs. weak and a little soiled, unused (36a) 

 £225 40 T 

 117  And 1905-11 Arms, the Collection of seventy, including ½d., 
1d., 2½d, (both in blocks of four), 1905-11 ½d. (block of four) 
showing the "SER.ET" variety, 1905-11 to 5/- and 5/- in a 
used block of four, etc., many fine, some a little toned 

E £50 to 
£60 

521 T 

plate 7 118 proof 1905-11 Arms ½d., imperf. Colour trial on wmkd. paper in 
grey and brown, part o.g., fine. 

E £40 to 
£50 

28 T 

Plate 
7 

119 proof 1905-11 Arms, ½d., imperf. Colour trial on wmkd. paper in 
grey and violet (colour of the issued 5/-), part o.g., fine  

E £40 to 
£50 

60 T 

plate 7 120  1905-11 Arms, 5d., a small part o.g. horizontal strip of three, 
centre stamp the "SER.ET" variety, slightly toned or stained, 
top-left corner perf. weak . (43a) 

 £200 621 T 

 121  1905-11 Arms Queen type 6d. Iilac, strip of five from bottom 
of sheet with Control and 6d. purple block of four, part o.g., a 
trifle wrinkled or creased, fi ne . (52, 52a)  

 £33.50 9 T 

front-
cover 

122  1905-11 Arms, 1/- black on green, an o.g. vertical pair from 
top of sheet with Current number, lower stamp the "$" variety, 
fine. (54a) 

 £200 195 T 

 123  1906-11 Queen type, the Collection of forty-five, including 
3d., 4d. black on  yellow,4d. red on yellow, 6d.,2/- purple on 
blue overprinted "SPECIMEN", 4d. black on yellow, used pair, 
damaged block of four on cover,2/- purple on blue, used 
block of four,etc. manyfine o.g. or part o.g. except twenty-four 
. 

E £44 to 
£50 

65 T 

 124  1911 2d. (2, one overprinted "SPECIMEN"),1912-20 to 5/- 
with shades, seven  values to 2/- overprinted "SPECIMEN", 
etc., part o.g. or unused except two, many fine . 

E £25 to 
£30 

42 T 

 125 used 1912-20 1d. (2),1½d.,2d. (2), 2½d. (2),3d. (3), 4d., 6d. (3),1/- 
(3),2/-, 5/-in used blocks of four, some slightly discoloured, 
but mainly fine . 

E £30 to 
£40 

36 T 
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plate 5 126 proof 1912-20 8/6, Die Proof of the frame for the unissued value, in 
black on glazed card (92 x 61 mm.), fine. 

E £140 to 
£150 

175 T 

plate 5 127 proof 1912-20 £1, Die Proof of the frame for the unissued value, in 
black on glazed card (92 x 61 mm. ), fine. 

E £140 to 
£150 

145 T 

 128 unused 1916 (Apr.-Sept.) War Stamp ½d., variety overprint double, a 
fine o.g. block of four from bottom of sheet . (68b) 

 £56 70 T 

 129 unused 1916 (Apr.-Sept.), ½d., variety overprint inverted, a fine o.g. 
block of four from right of sheet (68c) 

 £44 34 T 

 130 unused 1916 (Apr.-Sept.), ½d., variety overprint inverted, a fine o.g. 
block of four from top-left  corner of pane, one stamp the no 
stop variety (68c and var.) 

 £44+ 671 T 

 131 unused 1916 (Sept.-Dec.) War Stamp 1½d., a block of four from right 
of sheet, top-right stamp "S" in "STAMP" omitted. o.g.fine 
(71b) 

 £10 16 T 

 132 unused 1916 (Sept.-Dec.) 3d. Purple on lemon, a block of six (2x3) 
from right of sheet, one stamp "S" inserted inverted, large 
part o.g., fine (72d) 

 £45 721 T 

 133 unused 1917 (March) 1½d., variety overprint inverted, an o.g. block of 
four, a few tiny  stain spots otherwise fine (74d)  

 £68 38 T 

plate 7 134 unused 3d. purple on yellow, variety overprint inverted, o.g., a few 
tiny stains, otherwise fine. With B.P.A. certificate (1949). 
(75c) 

 £35 50 T 

 135 spec 1919 War Stamp ½d., 3d., overprinted "SPECIMEN", part 
o.g., fine . 

 £18 24 T 

 136  1916 to 1919 War Stamps, the Collection of thirty-five items, 
including covers, no stop varieties, 1916 (Sept.-Dec.) 1½d. 
"S" omitted, etc., eighteen items o.g. or part o.g. 

E £25 55 T 

   1919-21     

plate 6 137 proof ½d., Die Proofs of the centre vignette (29½ x 23½ mm.) and 
frame (30½ 24mm.) in black on glazed cards, mounted on 
portion of record sheet, marked in MS "June 10/160 Leads" 
above former and "June 16/160  Leads" above latter, crossed 
by red line and dated in red "Sep 16th  1920'', the frame with 
slight surface abrasions at lower-right. 

E £100 to 
£125 

 T 

plate 5 138 proof ½d., Die Proof of the centre vignette in black on glazed card 
(92 x 61 mm.),  dated in MS "8/6/20" and marked ''BEFORE 
HARDENING'', fine. . 

E £6Q to 
£80 

55 T 

plate 5 139 proof ½d A similar Die Proof dated "10/6/20", marked "BEFORE 
STRIKING" and initialled, fine  

E £60 to 
£80 

56 T 

plate 5 140 proof ½d., Die Proof of the frame in black on glazed card (92x6l 
mm.), dated in  MS "14/6/20'' and marked ''BEFORE 
STRIKING", fine  

E £60 to 
£80 

50 T 

 141 spec ½d., 1d., 2d., 2½d., 3d. 1/- to 10/- and 1921-29 ½d. to 3d., 
6d. to 5/-, all over-printed "SPECIMEN", different types, some 
vertically, 6d. in red, one unused, others part o.g., some slight 
toning 

E £40 to 
£44 

35 T 

 142 unused Set without shades, 4d. unused, others part o.g., some slight 
toning  

 £45 25 T 

 143 used ½d., 1½d. 2½d., 3d., 5/- in blocks of four, 10/- (four used as a 
block of four), all used, good to fine ,  

 £123.98 621 T 

plate 5 144 proof 1d., Die Proof of the centre vignette with portions of design 
and surround uncleared, in black on glazed card (92 x 
61mm.), MS "31", a trifle soiled  

E £60 to 
£80 

571 T 

plate.5 145 proof 1d., Die Proof of the centre vignette with portions of the 
design and surround uncleared, in black on glazed card (92 x 
61 mm.), a little soiled, pencil notations on reverse  

E £60 to 
£80 

60 T 

Plate 
5 

146 proof 1d., Another Die Proof, with uncleared surround, in black on 
glazed card . (92 x 61mm.), MS "86", a trifle soiled  

E £60 to 
£80 

95 T 

plate 
V 

147 proof 1d., Die Proof of the centre vignette in black on glazed card 
(92 x 61 mm.) dated in MS "21/6/20" and inscribed "I should 
say that will do, it will get enough strength in printing", fine  

E £60 to 
£80 

90 T 

plate 6 148 proof 1d., Die Proofs of the centre vignette (25½ x 31mm.) and 
frame (24½ x 31 mm.) in black on glazed cards, mounted on 
portion of record sheet, marked "June24th/160 leads" above 
former and "July 9th/160 Leads" above latter, crossed by red 
line and dated "Sep 16th 1920", a little soiled  

E £100 to 
£125 

 T 

plate 6 149 proof 1½d., Die Proof in black on thin card (68 x 43½ mm.), blue 
crayon tick at top- right, a little soiled  

E £50 to 
£60 

 T 
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 150 proof 1½d., perf. colour trial on gummed wmkd. paper in brown, 
small corner thin, some perfs. clipped 

E £40 to 
£50 

29 T 

 151 proof 2d., Die Proofs of the centre vignette (21½ x 28mm.) and 
frame (24 x 30mm.) in black on plain paper, the former a trifle 
soiled at top-left (2) 

E £60 to 
£80 

 T 

 152 proof 2d., imperf. printer's sample on thick paper in claret and blue, 
overprinted "SPECIMEN", fine, issued stamp for comparison 

E £10 to 
£15 

7 T 

 153 proof 2d. claret and blue, 2½d. green and orange-red, 4d. orange 
and brown, 2/- green and brown, 5/- green and blue, imperf 
printer's samples on thick paper overprinted "SPECIMEN" 
slight staining or toning, otherwise fine 

E £44 to 
£50 

32 T 

 154 proof 3d. green and brown, 10/- claret, imperf. Proofs on thick 
unwmkd. paper, the 10/- close at left 

E £30 to 
£40 

18 T 

 155 proof 4d., Die Proof of the centre vignette in sepia on thick paper 
(48 x 46½ mm.), showing centring lines, a few Small coloured 
marks on surface (see photo-plate VI) 

E £50 to 
£60 

65 T 

 156 proof 2/-, Die Proof of unfinished frame in black on glazed paper 
(37 x 38½ mm.), slightly creased (see photo-plate VI) 

E £50 to 
£75 

46 T 

 157 proof 2/-, Die Proofs of the centre vignette in black on glazed paper 
(23 x 28 mm.) and of the frame in black on plain paper (27½ x 
32mm.), fine 

E £60 to 
£80 

 T 

plate 6 158 proof 2/-, Die Proof of the centre vignette in black on glazed paper 
(39 x 40mm.), small surface thinning and horizontal crease  

E £30 to 
£40 

 T 

 159 proof 2/-, imperf. Colour trial in green and brown, on thick 
ungummed paper, from top of sheet, large margins 
othersides, fine and issued stamp for comparison 

E £40 to 
£50 

 T 

 160 proof 2/- green and brown, imperf. colour trial on thick gummed 
unwmkd. paper, a fine horizontal pair 

E £80 to 
£100 

65 T 

plate 6 161 proof 3/-, Die Proof of the frame in black on glazed paper (42 x 
46mm.), showing centring lines, a few small surface thins, 
otherwise fine  

E £50 to 
£60 

42 T 

plate 6 162 proof 5/-, Die Proof of the frame in black on glazed paper (56 x 71 
mm.), showing centring lines, a little soiled and slight surface 
thins  

E £50 · · 
to £60 

46 T 

plate 7 163 proof 1921 Abolition of Slavery 6d., imperf. unwmkd. colour trial in 
green and violet overprinted "SPECIMEN" horizontally at 
bottom, fine. . 

E £100 to 
£125 

130 T 

 164 proof 1921 Abolition of Slavery 6d., imperf. unwmkd. Colour trial in 
green and violet, overprinted "SPECIMEN" diagonally at top-
left corner 

E £100 to 
£125 

90 T 

plate 7 165 proof 1921 Abolition of Slavery 6d., the unissued stamp on Mult. 
CA wmkd. paper, overprinted "SPECIMEN" vertically reading 
up, part o.g., fine  

E £150 T 130 T 

 166 proof 1921 Abolition of Slavery 6d., the unissued stamp on Mult. 
CA wmkd. paper, overprinted "SPECIMEN" vertically reading 
up, part o.g., a little toned, slight gum wrinkle, slight surface 
faults and minor gum thins, otherwise fine 

E £50 to 
£75 

40 T 

-plate 
B 

167 proof 1921 Abolition of Slavery 6d., another copy but with wmk. 
reversed, part o.g. and fine  

E £150 to 
£175 

180 T 

plate 7 168 proof 1921 Abolition of Slavery 6d., on Script wmkd. paper, 
overprinted "SPECIMEN'' reading downwards, o.g., fine. 

E £110 to 
£120 1 

150 T 

 T169  1921 6d. 1921-29 ½d 1d. 1½d 2d., 2½d. 3d. 4d., 6d. l/-(2), 2/-
, 10/-, in used blocks of four, some toning or slight staining 

£70.80  26 T 

   1921 - 29     

plate 6 170 proof 1d., Die Proof of the frame in black on glazed card (25½ x 
30mm.), mounted on portion of record sheet, inscribed in MS 
"Feb 15th / 160+6 Leads", crossed by red fine and dated in 
red "3rd March '22", a trifle soiled  

E £50 to 
£60 

 T 

plate 5 171 proof 1d., Die Proof of the frame in black on glazed card (92 x 61 
mm.), dated  in MS "10/2/22" and marked "BEFORE 
STRIKING", fine  

E £50 to 
£60 

46 T 

plate 5 172 proof 1d., A similar Die Proof but dated "16/2/22" and marked 
"AFTER STRIKING", fine  

E £50 to 
£60 1 

46 T 

plate 5 173 proof 6d., Die Proof of the centre vignette in black on thick paper 
(85X57mm.),  inscribed in MS "6d Jamaica Key", a few tiny 
stains and slight buckles but fine, scarce  

E £50 to 
£75 

120 T 

plate 6 174 proof 6d.,Plate-roof of the centre vignette in blue on thick paper 
(45x34mm.). fine  

E £40 to 
£50 

37 T 
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plate 6 175 proof 6d., Plate Proof of the centre vignette in blue on thick paper 
(45½X34mm.), fine. 

E £40 to 
£50 

31 T 

 176 proof 6d., Plate Proof of the centre vignette in blue on thick paper  
The same in a horizontal pair, slightly creased and a few 
small stain spots 

E £60 to 
£80 

 T 

 177 proof s 6d., imperf. colour trial in brown and red on thick paper, 
overprinted "SPECIMEN" diagonally at top-left corner, fine . . 

E £20 to 
£25 

37 T 

 178  The Collection of thirty, o.g. or part.o.g. except seven, shades 
and values to 10/-, some a little toned  

E £25 to 
£30 

31 T 

 179  1923 Child Welfare set in cancelled blocks of four on small 
pieces . (104-106)  

£48.20  33 T 

 180  1923 to 1935, the Collection of 106, including 1923 Child 
Welfare o.g. and used sets, 1929-32 gd. used block of four, 
1932 2d., 2½d., 6d. in used blocks of four, 2d. o.g. block of 
four imperf. horizontally at top, Silver Jubilee set in used 
blocks of four, etc., forty-nine o.g. or part o.g. 

E £30 to 
£35 

80 T 

plate 5 181 proof 1927 ½d., Die Proof of the frame in black on glazed card (92 
x 61mm.), dated in MS "16/12/26" and marked "BEFORE 
HARDENING", fine  

E £60 to 
£80 

52  

plate 6 182 proof 1929-32 1d. Die I, Die Proof in blue on ordinary paper 
(32½x28½mm.), fine. . 

E £40 to 
£50 

48  

plate 6 183 proof 1d. Die 1, Die Proof in red on ordinary paper (40 x 45 mm.), 
fine  

E £40 to 
£50 

50 T 

plate 6 184 proof 1d. Die II, Die Proof in blue on ordinary paper (27 x 29½ 
mm.), fine  

E £40 to 
£50 

48 T 

 185 s 1½d., 9d. 1932 2d., 2½d., 6d.. perforated "SPECIMEN" part 
o.g., fine  

E £10 19 T 

 186 s 1938-52 set of thirteen perforated "SPECIMEN", o.g. or part 
o.g.  

£28  31 T 

 187 s 1945 set perforated "SPECIMEN", o.g., fine (134-140)  £30  25 T 

 188  The Collection of 241 issues from 1 937 to 1952, including 
1938-52 to £1 o,g. and to 10/- in used blocks of four, 1945-46 
to 10/- (6), Silver Wedding £1 (2), etc., o.g. and used  

E £35 44 T 

plate 5 189 proof Postal Fiscal: 1865-71 1d., Die Proof in black on glazed card 
(92x61mm.), dated "Feb 2, 1865", marked "AFTER 
STRIKING" and initialled, a little stained or soiled at edges. 

E £35 to 
£40 1 

62  

plate 6 190 proof Postal Fiscal: 1858 1/-, Die Proof in black on glazed card 
(39x39'mm.), fine  

E £20 to 
£25 1 

57  

 191 s Postal Fiscal: 1/- and 5/- in blocks of four, 10/-, handstamped 
"SPECIMEN" (Nicholson type 15), o.g., a little wrinkled but 
fine. 

E £40 95  

 192 cover Postal Fiscal: June 1892 Registered "front" bearing 1855-74 
3d. (two shades); April 1894  Registered cover to England 
bearing 1883-97 ½d., 1889-91 1d. and Postai  Fiscal 1855-74 
3d.; Nov. 1903 envelope bearing 1855-74 1½d.; also Sept. 
1895 Official cover to United States with Official 1890-91 ½d. 
and Aug. 1894 Registered cover bearing Telegraph 3d., good 
to fine. 

E £35 to 
£40 

38 T 

 193  The small Collection of twenty including a few unused, two 
Telegraph stamps, embossed Revenue 1d. on cover and 
cancelled and Official (11) with 1890 ½d. overprint double, 
1890-91 ½d.overprinted "SPECIMEN" etc. . 

E £30 21 T 

plate 7 194 unused Official: 1890 ½d., a horizontai pair, right-hand stamp both 
"I"'s omitted, part o.g., fine. (01c) 

£55  155 T 

 195 cover Official: The selection of eleven covers, dated between 1898 
and about 1949, various  handstamps, many "FREE" with 
different departments, one inscribed in MS "letter enclosed 
damaged by flood water", also fifteen impressions on small 
pieces 

E £40 to 
£50 

50 T 

 196 unused Booklets: 1921-29 2/- booklet 1938 2/- booklet and 1946 2/- 
booklet, all "exploded", the 1938 book without i nterleaving . . 
. 

E £25 to 
£30 

30 T 

 197 unused Booklets: 1935 Silver Jubilee booklet, "exploded", the covers 
creased, one blank sheet of interleaving missing 

E £30 to 
£40 

46 T 

 198 cover Postal Stationery: 1877, the selection of ten cards, 
comprising ½d. (2), 1d. (3), 3d. (5), (one with lozenge border), 
the 1d. cards used, others unused, good to fine, a few slight 
stains . 

E £30 to 
£40 

60 T 
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 199 cover Postal Stationery: The selection comprising Queen (13, two 
are used), Edward Vll (7, two used), George V (6, one used), 
George Vl (4), chiefly postcards, good to fine, a few small 
stains . 

E £20 to 
£25 

32 T 

 200  Used in Cayman Islands: 1883-97 ½d. (vertical pair) with 
violet Grand  Cayman P.O.,2d. and 1889-91 with double ring 
Grand Cayman, Cayman Islands datestamps, stains or slight 
faults . . 

E £60 to 
£80| 

671 T 

 201 used Street Letter Boxes: The interesting Collection of twenty-nine 
items  including Kingston with 1900 and 1901 (2) covers, Port 
Antonio  including 1912 (showing Nicholson type TD26) and 
1918 covers; Montego Bay with three George Vl covers, etc., 
many fine  

E £80 o 
£100 

671 T 

 202 used Registered: A Collection of twenty-two covers, chiefly 
between 1900 and 1928, different types of markings one 
bearing George V 1d. values  and cancelled "P.G. RIVER 
JAMAICA', another with Too Late marking,  etc., fair to fine. 

E £100 721 T 

 203 used Railway: The Collection of forty-eight items, including seven 
covers. a  few on pieces, Jamaica Govt. Railway with station 
name, T.P.O., etc. good to fine . 

E £50 to 
£60 

110 T 

 204 cover Censor: The Collection of sixteen covers, including two First 
World War, different types, one with Gibraltar Camp marking, 
also three covers  with American Forces pmks., good to fine 

E £50 39 T 

 205 cover Air Mail: Ten Air covers, some first flight, including 1930 
Jamaica-Miami (three different stages), Jamaica-Canal Zone, 
1932 Jamaica-Haiti-Dominicana- Porto- Rico, etc., good to 
fine. 

E £30 to 
£35 

25 T 

 206  War Charity and Patriotic labels: The selection of eight items, 
including 1915-16 biplane, one on cover, St. Dunstans label 
pair on cover, Jamaica War Fund pair on cover, ail used, also 
an unused pair of Fellowship of the Bellows label. 

E £50 42 T 

 207 o A selection of eighty-eight items with miscellaneous 
cancellations, including ''A01" with 1862 wrapper, squared 
circle, meter and slogan and bar, a few coloured, three 
covers with Due markings, two with  Unclaimed, and four 
Foreign items with Jamaica cancellations, chiefly good to fine. 

E £50 to 
£75 

42 T 
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